



HPE2-T37^{Q&As}

Using HPE OneView

Pass HP HPE2-T37 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/hpe2-t37.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What step must be taken to add an HPE SuperDome Flex to an existing OneView environment

- A. A Rack Management Controller must be added to HPE OneView.
- B. HPE Superdome Flex can be added to HPE OneView after at least one nPAR is created.
- C. Each HPE Superdome Flex chassis must be added Individually using BMC IP.
- D. HPE Superdome Flex complex can be added by adding base chassis of this complex.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which statement about M-LAG setup is true?

- A. When combined with IRF, M-LAG will allow you to aggregate ports coming from clustered HPE Synergy Virtual Connect modules.
- B. M-LAG for HPE Synergy can be either single-homed or multi-homed, while for HPE BladeSystem only single-homed.
- C. sFLOW cannot be enabled if M-LAG is configured between HPE Synergy Virtual Connect modules in the same frame.
- D. M-LAG has to be defined manually for HPE BladeSystem, but it is automatically configured for HPE Synergy.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Refer to the exhibit:

The screenshot shows the HPE OneView interface. At the top, there is a navigation bar with the OneView logo, a search bar, and several icons. Below the navigation bar, the main section is titled 'Firmware Compliance'. To the right of this title is an 'Actions' button. Below the title, there is a descriptive paragraph: 'This view shows the firmware compliance for shared infrastructure and server hardware (Gen9 and newer) which are not compliant with the firmware bundles available in the OneView repositories. This is generated by comparing the installed firmware versions of the resources with the version included in the firmware bundles.' Below this text is a table with the following columns: 'Hardware', 'Model', 'Logical Resource', 'Firmware Bundle', 'Update Category', and 'Estimated Update Time'. The table currently shows 'No firmware compliance'.



A customer complains that firmware compliance is empty. The customer confirmed that Synergy Service Pack is uploaded to the HPE OneView repository. How should you respond?

- A. The firmware repository is not defined within firmware compliance report
- B. The firmware repository service must be restarted using maintenance connection
- C. The refresh procedure must be performed on each logical enclosure to refresh firmware
- D. All of the components are up to date and compliant with firmware baseline

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which statement about access to HPE Onboard Administrator is true when an HPE BladeSystem enclosure is added to HPE OneView?

- A. It is blocked when an HPE BladeSystem enclosure is managed using HPE OneView.
- B. It is enabled only when an HPE BladeSystem enclosure is monitored using HPE OneView.
- C. It is enabled when an HPE BladeSystem is either managed or monitored using HPE OneView.
- D. It is blocked when HPE BladeSystem enclosure is monitored using HPE OneView.

Correct Answer: B

QUESTION 5

You try to add a new connection within a server profile, but an operation fails when you try to commit the changes.

What is a possible reason?

- A. You tried to add additional connection above the limit
- B. The server is powered on
- C. The server does not have an HPE OneView license applied
- D. The server is powered off

Correct Answer: B

[HPE2-T37 PDF Dumps](#)

[HPE2-T37 VCE Dumps](#)

[HPE2-T37 Practice Test](#)